

9曲體書

国由娛樂

1日由評論網》

Style

3C和技

///汽車頻道

地產天下

副刊

Weekender

即時

報紙

焦點

政治

社會

地方

生活

言論

國際

財經

體育

娛樂

消費

video

首頁 > 生活

2017年1月31日・星期二・丁酉年正月初四日

破紀錄!宜蘭傳藝中心初一湧進3萬5000人次











分享 ₹140

宜蘭傳藝中心初一湧進3萬5000人次,破了歷年紀錄。(資料照,國立傳統藝術中 心提供)

2017-01-29 13:25

〔<mark>記者林敬倫/宜蘭報導</mark>〕大年初二宜蘭豔陽高照,許多民眾前來走春,國道5號及部分 旅遊景點交通壅塞,其中國立傳統藝術中心,昨大年初一單日入園人次達3萬5000人以 上,破了開園以來的紀錄,園方表示,今日天氣晴朗,入園狀況應該跟昨日差不多,未來 2天如天氣轉陰雨,入園人次可能會下降。

宜蘭傳藝中心初一湧進3萬5000人次。(資料 照,國立傳統藝術中心提供)

宜蘭傳藝中心初一湧進3萬5000人次。(資料照, 國立傳統藝術中心提供)

宜蘭縣長林聰賢慰問執勤的警消。(記者林敬 倫攝)

宜蘭縣長林聰賢慰問執勤的警消。(記者林敬倫 攝)

位於宜蘭縣五結鄉的國立傳統藝術中心, 去年委託全聯善美的文化藝術基金會經 營,經歷3個月的時間休園整建,21日重新 開幕,往年單日入園最高約2萬5000人 次,昨日初一一整天湧入3萬5000餘人 次,園方表示,由於春節年假天氣晴朗, 加上園區內有許多如迷霧森林、傳藝聖

杯、魚耀歲到及希望之樹等新穎的地景藝術,增加園區新鮮感,才能吸引破紀錄的遊客。

園方指出,昨今日都有提供縣民憑身分證免費入園的優惠,加上天氣晴朗,今日人潮應該 與昨日差不多,未來2日如轉陰兩,入園人次可能會稍微下降,21日至2月12止的傳藝燈 籠節期間,園區營運時間延長至晚間8點,歡迎遊客踴躍入園參觀。

另外,宜蘭縣長林聰賢今日前往警察局與宜蘭縣消防局宜蘭分隊慰問值勤人員,頒發加菜 金,並聽取縣內年假期間交通概況簡報,警方指出,由於天氣良好,加上假期較短,除夕 至今,國道5號車次較去年增加了4695輛,除尖峰時段較壅塞外,交通狀況平穩,無重大 意外事故, 車速平均約30至40公里。

平面道路的部分,除台2線頭城段及傳藝中心周邊道路車多壅塞,其餘如清水地熱、太平 山森林遊樂區等景點,則較無壅塞狀況。

近期網友關注

瀏覽記錄

- |1| 春節上班被潑麵 超商店員流淚: 會提告
- 2 央視春晚被爆造假 中國網友痛批 版
- 3 子瑜抱愛犬開同學會 這樣點餐超 氣...
- 這張照片讓老婆超怒! 蔣萬安自 4 回家被質問...
- 英權威評2017全球10大必訪國家 5 台灣上榜了!

更多關注新



市場動態

到白蘭氏健康博物館 走春享平安 暖冬百貨慌!換季前冬衣2折拋售 360環景看屋正夯 不出門也能看細節

更多市場動態

LTN 自由電子報 APP 全新上線

iOS



















Tweet

分享 ₹140